

参加报童营销秀,家长和孩子想法挺一致

# 体验卖报,让暑假更有意义



本报泰安6月30日讯(记者 白雪)  
本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀,不少家长去泰安各个报名点报名,现场十分火爆。

“暑期报童营销秀的活动开始了,我们家孩子想报名参加。”6月30日家长林女士一大早就给本报打电话,生怕错过时间。近日,本报发出报童营销秀的具体参加时间后,不断接到报名热线,家长们想让孩子过一个不一样的暑假。

6月28日,张女士来到御碑楼小学,为上小学五年级的孩子报名,“原来放暑假,孩子和小伙伴不是玩电脑游戏,就是在外玩卡片。现在有孩子参加卖报活动,其他的都想一起参加。团体奖很有吸引力,这些天孩子们都在讨论卖报策略,这活动真有意义。”

6月30日,在银座中心店广场报名点,不少家长看过宣传单页后给孩子报名,还有的赶远路专门来报名。“我家宝贝知道有卖报活动,天天催我给他报名,我工作忙没时间,好歹抽出个周末的空来了。希望他卖起报来,也像现在一样积极。”

6月30日,几十名报童在圣大影城免费看电影《萨米大冒险2》,不少学生也赶来报名。报童凌云霄说,她和本报小记者闫肖岳是好朋友,知道她参加卖报活动,自己也赶来报名。“我们虽然不在一组,但还可以一起卖报,一起比比谁卖得更多,更会和别人交流。”

在本报编辑部,周末也不断有家长和学生来报名,想报名的抓紧时间吧,第一期活动报名日期截止到7月6日。



我们都报名报童营销秀了。本报记者 赵苏炜 摄

## ◎报名地址

### 市区

报名电话:6982106;地址:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

报名电话:8977666、8978666;地址:泰安天平湖东南侧(公交46路、29路直达),天平湖壹号售楼处。

### 新泰

新泰市邮政局,报名电话:7223921,地址:府前街邮政局零售营业厅。

晓雯音乐学校新泰分校,报名电话:0538-2177772;地址:新泰市平阳小区北区机关幼儿园南20米对面。

### 肥城

肥城市邮政局,报名电话:3213263,地址:肥城市邮政局院内零售公司。

晓雯音乐学校肥城分校,报名电话:0538-6336555;肥城市阳光舜花园东门北工商银行三楼。

### 宁阳

宁阳县邮政局,报名电话:5628668,地址:宁阳县邮政局零售公司。

晓雯音乐学校宁阳分校,报名电话:0538-6081158;地址:金阳大街新公安局对面。

### 东平

东平县邮政局,报名电话:2851179,地址:东平县邮政局院内零售公司。

晓雯音乐学校东平分校,报名电话:0538-2222888;地址:县种子公司对过。

## 奖项说明

报童营销秀活动今年共有两期,孩子们现在可到报名点报名,选择适合自己的时间。

本报暑期报童营销秀每期活动营销周期18天。

第一期报名截止时间为7月6日,活动时间为7月8日到7月27日;第二期报名截止时间为7月27日,活动时间为7月29日到8月17日。

活动结束后将根据报童销售数量及其表现,每期评选出以下各奖项:

期冠军6名,奖励现金1200元,营销明星50名,奖励150元奖品。并给以上奖项获得者颁发获奖证书、奖金。

周团队奖(每四人一队):9队(团队奖不重复评奖),帮助四名小报童完成团队心愿(奖金800元)。

每期活动中,参加者售报15天以上、售报数量达300份以上即可获社会实践证书。

如果您想让孩子来参加暑期报童营销秀,可以到报名地址咨询、报名,本活动拟组织600名报童参加,在泰安市区、新泰市、肥城市、宁阳县、东平县同时开展。

两千多人热逛教育嘉年华

# 选啥辅导班 孩子说了算

本报泰安6月30日讯(记者 白雪)  
29日至30日,本报暑期教育嘉年华暨儿童跳蚤市场在银座中心店广场成功举办。

活动现场,晓雯音乐学校的孩子们专注地弹琴,吸引很多观众驻足围观。“真厉害,四五岁的孩子弹起琴来有模有样的。”几位家长边看表演边说。

教育展上十分热闹,小飞侠篮球训练营的老师们在一片空地上临时设立“篮球场”打起篮球,不少孩子被他们精湛的球技吸引,跑到场边当啦啦队,家长们看孩子挺喜欢篮球,便去和老师咨询起具体事项。“暑假让孩子多学点东西没坏处,还能交到不少朋友。”

凹凸教育负责人张老师,已经有很多家长向他咨询具体的暑期一对一培训课程,他觉得孩子们都应该认真地考虑一下如何规划自己的暑假,合理地分配学习时间和科目,让学习成绩有所提高。

泰安知金高考复读学校老师说,今年

毕业生中有40多个超过了一本线,成绩很棒。这两天有路过的高三学生也向他们咨询该不该再去复读。

女生梁睿涵6月22日在大润发广场遇到泰山阳光艺术中心现场作画,得知又有教育展,再次来找这家艺术中心。“她很有天赋,画的瓶子很漂亮,孩子会去参加暑期试听,实在对画画太感兴趣,又来找我教她几幅作品。”泰山阳光艺术中心的老师说。

在29日到30日,共有两千多人热逛教育展,很多家长都找到孩子暑期想参加的培训机构。

本报暑期教育嘉年华现场咨询会参展单位有风车美术教育、泰安晓雯音乐学校、泰山阳光艺术教育中心、小飞侠篮球训练营、凹凸个性教育、泰安知金高考复读学校、新宝宝早教等。此次展会涵盖不同领域,省去了家长单独奔赴各机构烦恼。

两天内,近百名孩子来体验课程,登记个人信息,准备参加暑期培训。



教育嘉年华人气火爆。本报记者 赵苏炜 摄



跳蚤市场上,几位小朋友展示玩具。本报记者 赵苏炜 摄

## 现场跟着学 10分钟捏出小兔

本报泰安6月30日讯(记者 侯峰) 6月29日,一名6岁女孩10多分钟就捏出可爱的小兔子,被赞天赋高。

6月29日,不少家长和孩子聚在展台前,一睹面塑高手范正勇的风采。范正勇是省庄镇范式面塑第五代传人。作为现场一家教育机构的知名教师,他手把手教孩子捏面人。调好颜色和面泥后,他拿出木刻刀等工具,又捏又雕,半小时的时间,10个人就捏好了。

6岁的女孩李悠然来参加教育嘉年华的音乐表演,还在台上弹琴时,就看到了面塑展台,一曲《数鸭子》音符刚落,她就拉着妈妈来到范正勇身边,要和老人学面塑。看见孩子这么热情,老人高兴地把孩子拉到身旁,捏起小兔子。范正勇和小悠然一人一手面泥,老师怎么捏,小悠然就学着做,老师不时手把手地教她。10分钟时间,一只小兔子就成型了,为给小兔增加神气,范正勇又捏了一个草莓给小悠然。

“这孩子很有天赋。”范正勇说,从孩子捏面塑的手型来看,她已经知道怎样去精雕细刻,好好培养,一定有成。

“孩子平时就很喜欢面塑,在幼儿园也学过,不过都是些简单面塑,像这么复杂的还是头一回。”李悠然妈妈刘女士说。